
Министри Дачић, Алфано и Бушати о даљем повезивању три земље
уторак, 27. фебруар 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас у Београду са мнистрима спољних послова Италије и Албаније Анђелином Алфаном
и Дитмиром Бушатијем.  

На трилатералном састанку, шефови дипломатија Србије, Италије и Албаније разговарали
су о унапређењу односа, регионалној сарадњи, евроинтеграцијама и економским
пројектима који би допринели даљем повезивању три земље.

На конференцији за новинаре, шеф српске дипломатије рекао је да је за Србију веома
важно стратешко партнерство са Италијом, као и продубљивање сарадње са Албанијом.
Он је посебно нагласио да је Италија један од највећих заговорника проширења ЕУ.

„Опредељени смо да даље унапређујемо наше односе, било да је реч о посетама на
високом нивоу или трагању за различитим интересима у бројним областима, као што су
инфраструктурни пројекти и регионална сарадња."

Министар Дачић истакао је да је "данас било и доста конкретних идеја" и да су се
сагласили да се у наредном периоду организују састанци који би обухватили и невладин
сектор и привреднике, као и да се предузму конкретни кораци за размену студената.

„Имамо и доста економских интереса. Италија је један од најзначајних економских
партнера", рекао је шеф српске дипломатије и изразио велико задовољство због
данашњег састанка у Београду који је означио као "веома значајан и важан формат за
ближу сарадњу".

Министар Дачић је рекао на данашњој конференцији за новинаре да ће наредни
трилатернални састанак вероватно бити одржан у Италији.

Министар Алфано истакао је данас да Италија подржава евроинтерграције Београда и
Тиране.

"Треба наставити процес евроинтеграција. Увек смо указивали да треба имати
амбициозан план када се ради о проширењу", рекао је Алфано.
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Министри Дачић, Алфано и Бушати о даљем повезивању три земље
уторак, 27. фебруар 2018.

Шеф италијанске дипломатије је казао да је "јако срећан због прилике да буде" у
Београду и "додатно ојача сарадњу и дијалог међу земљама".

Министар Бушати је захвалио Дачићу на дочеку и организовању трилатералног састанка.

„У нашем је интересу да проширимо спектар питања трилатерале. Разговарали о
евроинтеграцијама и стратегији ЕУ за Западни Балкан. Сада је на нама да радимо",
рекао је министар Бушати. Он је додао да су разматрали напредак региона у оквиру
Берлинског процеса, разговарали о дешавањима у ЕУ у 2018. и предстојећем самиту у
Лондону, као и да су утврдили неколико предлога за сарадњу са цивилним сектором.
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